



Виталий Андреевич Кравчук родился 17 марта 1994 года в х. Сизове. Его детство прошло в родном хуторе, а юность – в ставшем родным и любимым п. Басакине. С ранних лет мама, у которой он был единственным ребенком, воспитывала его в любви внимания, прививая любовь к труду, уважение к окружающим, любовь к малой родине.

Всем, кто знал Виталия, он запомнился спокойным, рассудительным, никому и никогда не желавшим и не делавшим зла. Может, именно поэтому, что

никогда не выделялся среди остальных сверстников парнишка никогда не предаст, всегда придет на помощь и отдаст последнее тому, кто в этом будет нуждаться, у парня было много друзей. Он никогда ни с кем не конфликтовал, и не потому что боялся, а потому что был так воспитан и умел разрешать любую спорную ситуацию без кулаков и скандалов.

Дома Виталий всегда и во всем помогал маме, которая умела делать любую не только женскую, но и мужскую работу на отлично, и которая всему научила своего сына. Виталий мог и подремонтировать и даже построить какое-нибудь сооружение, починить сломавшийся прибор, но особую тягу испытывал к технике – казалось, что самые быстрые, укомплектованные и мощные велосипеды (а позже – мотоциклы) были только у него.

После девятилетки Виталий сразу пошел работать, понимая, как маме тяжело было поднимать его одной. Срочную службу проходил в Новочеркасске, за год службы досконально изучив и освоив азы воинской службы. После демобилизации работал на стройках Москвы, охранником в Волгограде, заочно выучился на стропальщика, позже получил права тракториста-машиниста.

«Каждый мужчина должен пройти суровую, но важную армейскую школы жизни», – считал Виталий, а потому с подобающими ему достоинством и мудростью принял известие о том, что в числе первых ему предстоит встать в ряды мобилизованных чернышковцев. Служил честно, хотя всё происходящее перед глазами вызывало не столько страх, сколько непонимание и ужас. Переживая глубокие душевные травмы, он никогда не рассказывал маме о том, что ему довелось пережить...

С июня 2024 года рядовой Виталий Кравчук созванным «Мирный» служил оператором отделения (захвата) штурмовой роты. 18 декабря 2024 года вместе с боевым товарищем выдвинулся на выполнение очередной боевой задачи, которая стала для него последней. В мае 2025 года признан погибшим.

Замечательным человеком с добрым сердцем, справедливым, отзывчивым, искренним – таким запомнят Виталия Андреевича все, кто был с ним знаком. После возвращения домой с победой Виталий мечтал создать семью, построить баню, благоустроить двор...

Кравчук Виталий Андреевич (? - 28.12.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 28.12.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному

погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://gazetasputnik.ru/index.php/novosti/item/22747-kazhdyj-ushedshij-v-bessmertie-voin-v-nashej-pamyati-ostanetsya-zhivym>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/173870>